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Konu: Gevre Uzunluklar ile Ilgili Problemler 3

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Her bir kenari 8 cm olan 6 tane 5) Yukandaki dikdértgen birbirine esit 14

karesel bolge sekildeki gibi birlestiriliyor. kareden olusmaktadir. Karenin bir kenarinin

Buna gdre olusan seklin cevresi kag cm uzunlugu 3 birim olduguna gore

olur? dikdértgenin cevresi kac birimdir?

2) Cevresi 72 cm ve kisa kenari 16 cm olan 6) Bir kenar uzunlugu 180 m olan eskenar

dikddrtgenin uzun kenari kag cm’dir? ticgen seklindeki tarlanin gevre uzunlugu kag
metredir?

3) Cevre uzunlugu 6400 mm olan kare
seklindeki bir halinin gevresi kag cm’dir?

7) Yukaridaki sekilde birbirine es iki kare ve iki

4) Uzunlugu 104 cm olan bir tel ile iki es kare eskenar licgen vardir. Karenin bir kenari 7 cm
yapiliyor. Her bir karenin bir kenar kag cm olur? olduguna gore seklin gevresi kag cm’dir?
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8) Yukaridaki li¢c kare yan yana getirilerek
yeni bir sekil olusturulmustur. Buna gére
yeni seklin cevresi kag cm’dir?

9) Kenar uzunlugu 36 cm olan kare
seklindeki bir kartonu iki es parcaya
ayirirsak, olusan seklin gevre uzunlugu kag
santimetre olur?

8 cm
10) Yukaridaki sekilde verilen Gicgenler
eskenar licgenler olduguna gore seklin
cevresi kag cm'dir?

11) Yukarida eg karelerden olusan buyik
karenin gevresi 64 cm’dir. Buna gore, bir
kliguk karenin cevresi kac cm’dir?

12) Dikdoértgen seklindeki bir tarlanin uzun

kenari 60 m‘dir. Kisa kenari, uzun kenarinin

% ‘i kadar olduguna gore, tarlanin gevresi

kag metredir?

34 cm

16 cm

13) Yukaridaki dikdértgensel bdlgenin igindeki
karenin gevresi 32 cm’dir. Karesel bélgeyi kesip

cikarirsak kalan seklin gevresi kag cm olur?
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